DE THI VIOLYMPIC 2015 -2016 _ LOP 4
VONG 2 (Mé ngay 14/9/2015) - 2

HOQ VA T8I ..

BAI 1: Chon céc cip c6 gia tri bang nhau:

533 X 6 2000+555 | 1880+658 | 59244:6 *2/ 5000 - 1540 =
5000 - 1540 | 23914 2548 1273 X2 Ll
2000 + 555 =
3482 62618 2555 637 x 4 000+ 555
1880 + 658 =
3460 8974x7 | 4000-518 9874
583 x 6 =
3498 2546 3188 x 3 2538
Y 2391 x 4 =
59244 : 6 =
1273x2 =
637 x 4=
8974 x 7 =

BAI 2: Céc vang tai ba:
1/ C6 150 lit mat ong chia déu vao 6 thung. Héi c6 225 lit méat ong thi phai dung trong bao nhiéu

thung nhu thé. A/11 thung ; B/13 thung ; C/9 thung ; D/7
thing

2/ Tim x, biét: xXx2=43772. Traloi x=.... A/J20886 ; B/21886 ; C/21986 ; D/20786
3/ Tim x biet : 14805 —x=5916. Traloi;x=.... a/ 11889 b/ 11111 ¢/ 8789 d/ 8889

4/ Tim x, biét: x: 3 = 15287. Tra loi x=.... A/45661 ; B/45841 ; C/45861 ; D/45641
5/ Tim x, biét: x- 1357= 8246. Tra I6i x=.... A/9630 ; B/9530 ; C/9503 ; D/9603
6/ Tim x, biét: x+ 936 = 9875. Tra loi x=.... A/ 8929 ; B/ 8959 : C/8939 : D/ 8949
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7/ S6 103238 duoc doc 14 :

a/ Mot tram linh ba nghin hai tram ba tdm. b/ Mt trdm ba nghin hai trdm ba muoi tdm
¢/ Mot tram ba nghin hai tram ba tam. d/ M¢t trdm linh ba nghin hai trdm ba muoti
tam.

8/ S6 103238 dudgc doc la:

A/ mot tram ba nghin hai trdm ba tam. B/ mét tram linh ba nghin hai trdm ba mugi tam.

C/Mé; tram ba nghin hai trém ba mudi tdm D/MOt tram linh ba nghin hai tram ba tam.

9/ S6 236187 duoc doc la:

a/Hai trdm ba muoi sau nghin mot tram tdm muoi bay. b/ Hai tram ba sau nghin mot tram
tdm bay c/Hai tram ba sau nghin mdt tram tdm muo1 bay.d/ Hai tram ba muoi sdu nghin
mot trdm tam bay.

10/ S6 236187 dugc doc la :

A/ Hai tram ba sau nghin mot trdm tdm bdy.  B/Hai trdm ba mugi sdu nghin mot trdm tam bay.
C/ Hai tram ba mugi sdu nghin mot tram tdm mugi bay. D/ Hai trdm ba sau nghin mét tram tam
mudi bay.

BAI 3: Dién s6 thich hop:
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Cau 1:
M&t hinh chiF nhat co dién tich bang 232¢m2, Biét hinh chif nhat c6 chiéu rong 8cm . Chu vi
hinh chif nhat do 1a cm .

Cau 2:
M5t hinh chif nhat c6 chiéu dai 35cm, chu vi hinh chif nhdt bang 88cm. Dién tich hinh chif nhat
dola CIME,

Cau 3:
S0 gom 8 trdm nghin, 8 nghin va 4 don vi droc viét 3

Ciu 4:

S0 I nhat c6 sau chif so 1a s0 nao?

Tra loi:

St‘) |{'rn nhé‘t {:é S‘éu {:hl:il 56 |é ..............................

Cau 5:

S0 ba tram linh nAm nghin chin trdm tam meoi sau diroc viét 13

Cau 6:
S0 sau trdm muréri 13m nghin chin tram bon muwroi bay dwoc viét 13

CiuT:
S0 bon tram ba muroi sau nghin nam rdm bay mweoi hai dwegc viét 1a

Ciu 8:

Cho biét chif s6 thudc hang chuc nghin cda s6 470325 1a chiF s6 nao?
Tra Ioi:

ChiF s6 thudic hang chuc nghin cda s6 470325 12

Cau 9:

Cho biét chir s6 thudc hang nghin cda s6 104237 1a chiF s6 nao?
Tra loi:

ChiF so thudic hang nghin cia so 104237 1a

Cau 10:

Cho biét chif s0 thufc hang chuc clia so 914635 1a chif sO nao?
Tra Ioi:

ChiF so thudc hang chuc cda so 914635 12
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BAI 1: Chon céc ciip c6 gia tri bang nhau:



583 % 6 2000 + 555 1880 + 658 59244 : 6 %2/ 5000 - 1540 =

3460 ;

5000 — 1540 2391 x 4 2548 1273 % 2 4000 - 518 =3482 ;

2000 + 555 =2555 ;

1880 + 658 = 2538 ;
583 x 6 =3498 ;

2391 x4=3188x3;
59244 : 6 =9874 ;
1273 x 2 = 2546 ;

3498 2546 3188 x 3 2538 637 x 4 = 2548 ;

8974 x 7 =62818.

3482 62818 2555 637 x 4

3460 8974 x 7 4000 — 518 9874

BAI 2: Céc vang tai ba:
11/ C6 150 lit mat ong chia déu vao 6 thung. Hoi cd 225 lit mat ong thi phai dung trong bao nhiéu

thung nhu thé. A/11 thung ; B/13thing ; C/9 thung ; D/7
thung (c)

12/ Tim x, biét: xx 2 = 43772. Tra IGi x=.... A/J20886 ; B/21886 ; (/21986 ; D/20786
(b) ,

13/ Tim x biéet : 14805 —x =5916. Traloi;x=.... a/ 11889 b/ 11111 ¢/ 8789 d/ 8889
(d)

14/ Tim x, biét: x: 3 = 15287. Tra Ioi x=.... A/45661 ; B/45841 ; C/45861 ; D/45641
(c)

15/ Tim x, biét: x- 1357= 8246. Tra I&i x=.... A/9630 ; B/9530 ; C/9503 ; D/9603 (d)
16/ Til’)‘\ x, biét: x+ 936 =9875. Traloi x=.... A/ 8929 ; B/8959 ; C/8939 ; D/8949 (c)
17/ S0 103238 duoc doc la :

a/ M4t tram linh ba nghin hai tram ba tdm. b/ Mt trdm ba nghin hai tram ba muoi tdm
¢/ Mot tram ba nghin hai tram ba tam. d/ Mot tram linh ba nghin hai tram ba muoi
tam. (d)

18/ S6 103238 dugc doc la:

A/ mot trdm ba nghin hai trdm ba tam. B/ mot trdm linh ba nghin hai trdm ba muai tam.

C/MGt tram ba nghin hai trdm ba mugi tam D/MGt tram linh ba nghin hai tram ba tam. (b)

19/ S6 236187 dugc doc 1a: (a)

a/Hai tram ba muoi sau nghin mot tram tdam muoi bay. b/ Hai tram ba sau nghin mot tram
tdm bay c/Hai tram ba sau nghin mdt tram tdm muoi bay.d/ Hai tram ba muoi sdu nghin
mdt tram tam bay.

20/ S6 236187 dugc doc la :

A/ Hai trdm ba sau nghin mot trdm tam bay.  B/Hai trdm ba muGi sau nghin mét trém tam bay.

(B)
C/ Hai trdm ba muai sau nghin mot trdm tdm muai bay. D/ Hai trdm ba sau nghin mot tram tam
mugi bay.
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BAI 3: Pién s6 thich hop:

Cau1:
M6t hinh chif nhat c6 dién tich bang 233:m2. Biét hinh chi nhat ¢ chiéu rong 8cm . Chu vi
hinh chirPnhdtdola 74 eom.

Cau 2:
M6t hinh chif nhat c6 chiéu dai 35cm, chu vi hinh chif nhat bang 88cm. Dién tich hinh chiF nhat
dola 315 cm2,

Cau 3:

Cau 4:

50 Ién nhat co sau chif sb 1a sd nao?
Tra i

38 Ién nhat c6 sau chir sd 12 999999

Cau 5:
Ciu 6:
$6 sau trdm muwdi IAm nghin chin trdm bdn muoi bay dwoc viét 12 615947

CauT:
S6 bon trdm ba mwroi sau nghin nam trdm bay mwroi hai dwoc viét 13 436572

Ciu 8:

Cho biét chiF sO thudc hang chuc nghin cia s6 470325 1a chif 56 nao?
Tra i

ChiF s0 thudc hang chuc nghin cla sd 47032518 7

Cau 9:

Cho biét chir s6 thudc hang nghin cia s6 104237 Ia chiF s6 nao?
Tra I&i:

ChiF 50 thudc hang nghin cda s6 10423712 4

Cau 10:

Cho biét chif s6 thudc hang chuc cla sO 914635 1a chif s0 nao?
Tra loi: _

ChiF s0 thudc hang chuc cia s 91463514 3



